

多位核心成员将在法新内阁留任

反对党批马克龙未做出改变

当地时间7月4日，法国总统府公布了新政府内阁成员名单，原内阁中多名核心成员留任。对此，有法媒报道称，部分反对党批评法国政府并未做出改变。

据《卫报》7月4日报道，根据法国总统府的新闻公报，这份新政府内阁成员名单由总理博尔内提议。除总理外，新内阁共有41名内阁成员，包括16名部长、15名部长级代表和10名国务秘书，预计博尔内将于6日在国民议会中介绍新政府的政策。

报道指出，财政部长勒梅尔、内政部长达尔马宁、国防部长勒科尔尼和外长科隆纳均获得留任。原法国总理府负责与议会关系的部长级代表韦朗将出任政府

发言人、原欧洲事务部长博纳将在新内阁中担任交通部长一职。除了这些原内阁核心成员，法国新内阁中还有多位“新人”，比如出任互助、独立性和残疾人事务部长的孔布，以及担任卫生部长一职的布朗。

法国24电视台刊文指出，法国总统马克龙4日首次召集了新内阁成员，并敦促这些部长要“坚持下去”。马克龙称，新的法国政治格局是“不同寻常的”，这意味着政府必须“有雄心”，“在这种情况下，你不得不坚持下去。”马克龙透露，反对党拒绝加入联合政府，但未指明具体是哪些政党。对于这份新内阁成员名单，有反对党表示不满。极右翼

政党“国民联盟”领导人勒庞在个人社交平台上发文称：“马克龙仅仅通过一份新闻稿公布了新政府内阁成员名单。那些失败的人被他重新任命，他无视了法国人民对不同政策的要求，未做出改变。”极左翼政党“不屈法国”表示，会在本周晚些时候要求对新政府进行不信任投票。

据新华社报道，在6月19日进行的法国国民议会选举第二轮投票中，马克龙所属的中右翼联盟“在一起”在议会577个席位中获得234席，低于占据国民议会绝对多数所需的289席，这意味着马克龙的执政会面临更多阻力。此后，博尔内向马克龙递交辞呈，但遭拒绝。

据澎湃新闻

如无俄天然气供应 德国现有储备 可维持一两个月

德国监管机构联邦网络局局长克劳斯·穆勒7月4日说，如果德国失去俄罗斯的天然气供应，且今年冬季不遭遇异常寒冷，德国现有天然气储备届时可维持一到两个月。

穆勒接受德国丰克媒体集团采访时作上述表态。

穆勒先前在社交媒体发文，称“北溪-1”天然气管道将于7月关闭接受年度例行维护，这意味着俄罗斯供气将暂停。

依据德国经济和气候保护部本月1日发布的数据，德国天然气库存约为其储气能力的61%。

自乌克兰危机爆发以来，欧洲联盟对俄实施六轮制裁，均未涉及俄天然气。欧盟理事会上月27日批准一项规定，要求成员国天然气库存今冬前至少达到其储气能力的80%，并在下个冬季前达到90%，且成员国之间可共享天然气。

2011年建成的“北溪-1”天然气管道东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国，是俄罗斯向欧洲输气的主要管道，近年来处于超负荷运转状态。6月中旬，俄罗斯天然气工业股份公司（俄气）说，因德国西门子公司未及时向俄方交付送修的气体压缩机组等原因，俄气被迫减少“北溪-1”天然气管道输气量。按西门子方面说法，受加拿大对俄制裁影响，西门子无法把设备交还俄气。德国经济和气候保护部一名发言人4日说，德方正就西门子设备在加拿大的相关情况与加拿大和欧盟委员会磋商。

另外，德国经济和气候保护部发言人还表示，“北溪-2”输气项目被暂停后仍留存在管道内的天然气不能使用，因为这一管道未能获得认证。

“北溪-2”是一条从俄罗斯绕过乌克兰、经波罗的海直达德国的天然气管道，从评估到铺设完成耗时超过10年，共耗资110亿美元，由俄罗斯、德国、法国、荷兰、奥地利等国企业共同出资。受俄乌局势变化影响，德国总理奥拉夫·朔尔茨2月22日宣布暂停“北溪-2”天然气管道项目认证程序。

据新华社

7月5日，韩国首尔市民在一家超市购物。

据韩国统计厅7月5日发布的数据，韩国6月消费者价格指数(CPI)为108.22，同比上涨6%，创下近24年以来的最高纪录。

新华社发



美国“独立日”枪击事件犯罪嫌疑人被捕

新华社芝加哥7月4日电 美国中部伊利诺伊州海兰帕克市警方4日宣布，当天发生的“独立日”游行枪击事件犯罪嫌疑人已被捕。

警方在记者会上说，嫌疑人为22岁的罗伯特·克里莫三世。海兰帕克市所在的莱克郡犯罪特别工作组警官克里斯托弗·科韦利说，犯罪是“随机，有意的”。他

说，嫌疑人使用了一支威力强大的步枪，从一栋建筑物屋顶向人群开枪，造成5人当场死亡，1人送医后伤重不治。作案枪支已在现场被起获。

警方没有说明犯罪嫌疑人的作案动机。

美国总统拜登4日下午发表声明，对海兰帕克市枪击事件表示震

惊。海兰帕克市市长罗特林和伊利诺伊州州长普里茨克当天也发表声明谴责枪手暴行。事发后，海兰帕克市及周边地区原定于当天举行的“独立日”庆祝活动均被取消。

据美国网站“枪支暴力档案”最新数据，美国今年已发生至少309起造成至少4人死伤的枪击事件，超过2.2万人因枪支暴力失去生命。

令，“我们尚未走出困境。”库克透露，5日悉尼的降雨会稍微减弱，但当地洪水的风险或将持续。目前，悉尼主要的大坝已经开始满溢，进一步引发了当局的担忧。

据央视新闻报道，今年3月，澳大利亚东部沿海地区曾遭遇超强降雨，当时悉尼及周边地区大约50万人收到撤离指令或准备撤离的预警，20人因那场强降雨丧生。澳大利亚气象部门表示，悉尼地区的此次降雨预计至少持续4日，降雨量可能不低于3月的水平。

据澎湃新闻

悉尼强降雨或引发山洪

近日，澳大利亚最大城市悉尼遭遇强降雨，当地数万名居民拟被疏散。当地官员警告称，强降雨引发的洪水会引发多重危机。

据英国广播公司(BBC)7月4日报道，悉尼所在的新南威尔士州应急部门主管库克(Stephanie Cooke)表示，“这是危及人们生命的紧急情况，我们目前正面临多重危机，包括山洪暴发、河流决口、海岸侵蚀等。”库克表示，形势正

在迅速变化，并警告当地居民应做好在短时间内撤离的准备。库克透露，仅在过去24小时内，当地紧急部门就进行了83次洪水救援，“不幸的是，这表明人们不一定会听取我们针对此次洪水提出的建议。我希望人们能在这段时间内避免不必要的出行。”

路透社刊文指出，库克5日表示，该州约5万名居民已被告知要撤离，或被警告可能会收到撤离指